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Правило 2. Сначала пишется откидная вле-
во, а затем откидная вправо, как в иероглифе 

ren – человек.

18. Пропишите данные иероглифы в тетради.

Урок 2. Семья Сяо Дина 

1. �Научитесь правильно произносить.

y y y y
nian nian nin nian  y nian j
gong gong gng y gng
jng jng jng y jng
jia jia ji jia
ren ren ren y jia ren

2. �Послушайте и скажите, какой из слогов 
вы услышали. Прочитайте пары слогов и ска-
жите, чем они отличаются.

liu– lь sh– s jng – jn
tu– du cheng – chen nian – lian
xiu– xu gong – kong
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3. �Послушайте и повторите за учителем.

 tng g
  
старший двоюрод-
ный брат (по папе)

 xushng

ученик

 tng d

младший двоюрод-
ный брат (по папе)

 bio g

старший двоюрод-
ный брат (по маме)

 zhng gu

Китай

 bio d

младший двоюрод-
ный брат (по маме)

 zhng gurn

китаец, китаянка

 bi e lu s

Беларусь
 h

и

 bi elu s rn

белорус, белоруска

4. Подберите к рисункам подходящие слова.

 m ma g ge ji jie  tng g
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 bio g d di mi mei  y ye ni nai lo y

 lo lao tng d  sh shu  ggu bba bio d

Отрицание  mei you («нет», «не имею»)
Для того чтобы сказать: «у меня нет» или 

«у неё нет», надо использовать отрицание
 mei you (дословно это значит: не иметь).

а. б. в.

г. д. е.
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n yu ji jie ma mi yu
  (У тебя есть

 старшая
 сестра? –
 Нет.)
 tyu d di ma mi yu

—  (У него есть
 младший
 брат? – Нет.)

5. Прочитайте за учителем предложения и пе-
ределайте их в отрицательные.

 w yu tng g
1. 
 t yu y ye
2. 
 w yu ji jie
3. 
 w yu d di
4. 
 w yu bio d
5. 
 t yu ni nai
6. 
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